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10. számú  J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 18-án megtartott alakuló üléséről.

Ülés helye: Faluház Nyugdíjas Klub

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Bakonyi Zsolt, Fadit Lilla Gréta, Fekete Gyula, Jánszky István, Kormos Margit, Kosztolánszky Zoltán önkormányzati képviselők, 7 fő.

Meghívottak: Barta Mihályné Helyi Választási Bizottság elnöke

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Bak Imre jegyző, Kormos Katalin Kisebbségi Önkormányzat elnöke

A Képviselő-testület alakuló ülésén cca. 35 fő érdeklődő állampolgár is megjelent.

Jegyzőkönyvvezető: Kubovics Ferencné igazgatási főmunkatárs.

Bakonyi Zsolt korelnök: Mint korelnök üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelent települési képviselőket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, s azt megnyitja.

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, amelyet a Képviselő-testület egyhangúan elfogadtak.

Átadja a szót Barta Mihályné a Helyi Választási Bizottság elnöke részére, hogy a választással kapcsolatos tájékoztatóját tartsa meg.

1. Napirend: 

A helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati választás eredményéről, a megbízólevelek átadása

Előadó: Barta Mihályné HVB elnöke

Barta Mihályné HVB elnöke: A 2010. október 03-án megtartott helyi önkormányzati képviselő- és polgármester, valamint szlovák kisebbségi képviselő választás községünkben eredményesen lezajlott.

A települési önkormányzati képviselő- és polgármester választáson szavazóként megjelentek száma 49,45 % volt, ami sajnálatos módon több mint tíz százalékkal volt kevesebb az előző ciklushoz képest.

2010. évben négy polgármester jelölt indult, a legtöbb szavazatot kapott polgármester-jelölt Csicsmanczai Tamásné lett, aki az összes érvényes szavazat 43,22 %-át nyerte el.

Települési képviselő-jelöltként 18 fő indult, a választási törvény változása miatt a települési önkormányzati képviselők száma 9 főről 6 főre módosult. 

Csicsmanczai Tamásné képviselő-jelöltként is indult. A helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásáról szóló 2010. évi L. törvény 13. § (3) bekezdése alapján: Ha az egyéni lista jelöltjét polgármesternek megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, és helyébe a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A szavazatok összesítése után sehol nem volt szoros az elért érvényes szavazatok száma.

Pilisszántón a helyi szlovák kisebbségi önkormányzati képviselő választáson a részvételi arány 79,78 % volt. Szlovák kisebbségi képviselő jelöltként 6 fő jelöltette magát, melyből négy fő került megválasztásra.

A választási kampány megsértésével kapcsolatosan bejelentés nem érkezett. A választás napján rendbontásra, rendkívüli eseményre nem került sor.

A választás eredményével kapcsolatos kifogást a megadott határidőn belül nem nyújtottak be.

A pilisszántói helyhatósági, valamint szlovák kisebbségi önkormányzati képviselő választás eredményei jogerősek. 

A polgármesternek és a képviselő-testület régi-új tagjainak, valamint a szlovák kisebbségi önkormányzati képviselőknek ezúton gratulálok és eredményes munkát kívánok a Helyi Választási Bizottság nevében!

2. Napirend:

Az Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
Előadó: Bakonyi Zsolt képviselő

Bakonyi Zsolt korelnök: Megköszöni a HVB elnökének a beszámolóját, s felkéri a testületi tagokat hogy az esküt előtte, valamint Csicsmanczai Tamásné polgármestert, hogy az esküt a Képviselő-testület előtt tegye le.

A települési képviselők esküjüket letették, majd ezt követően a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló, módosított 1994. évi LXIV. törvény 1. § (7) bekezdésére figyelemmel Csicsmanczai Tamásné polgármester az esküjét a Képviselő-testület előtt letette.

Ezt követően Bakonyi Zsolt képviselő átadta az ülés vezetését Csicsmanczai Tamásné polgármesternek.

Ezt követően Barta Mihályné a HVB elnöke átnyújtotta a jelenlévő képviselőknek a megbízólevelet.

3. Napirend:

A polgármesteri program ismertetése

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Tisztelt Képviselők, tisztelt Vendégek!

Az önkormányzati törvény szerint a polgármesteri tisztség társadalmi megbízatás és a gazdasági feladatok a jegyzőre hárulnak. Én mégis a jelenlegi pénzügyi helyzetet ismerve úgy ítélem meg, hogy legfontosabb feladatom a pénzügyi egyensúly és fizetőképesség biztosítása, helyreállítása. Forrásteremtés a működéshez és a vállalt feladatok teljesítéséhez. 

A folyamatban lévő beruházás befejezése és finanszírozása is az előttünk álló feladatok egyike.

Amennyiben a csatorna beruházásra benyújtott pályázatot megnyerjük az jelentős feladatot ró majd mind az Önkormányzatunkra, mind a lakosságunkra. A feladat mind a beruházás finanszírozása terén, mind a technikai kivitelezés terén komoly odafigyelést igényel majd.

Figyelemmel kísérjük továbbra is a pályázati lehetőségeket, de tekintettel arra, hogy nincsenek információk jelenleg az önkormányzatok jövőbeni költségvetési támogatásáról, valamint tekintettel arra, hogy Önkormányzatunk finanszírozási lehetőségeinek határait feszegetjük, megfontoltan kell elbírálni egy újabb pályázaton való részvételt.

Szeretném szorosabbá, rendszeresebbé és informatívvá tenni a kapcsolatot intézményeinkkel, a lakossággal és a működő civil szervezetekkel, közösségekkel.

A lakosság életminőségét és közérzetét befolyásoló infrastrukturális (közlekedési lehetőségek, faluszépítés), valamint kulturális területeken előrelépést szeretnék elérni. A Kultúrház hasznosítását és élettel való megtöltését is szeretném megvalósítani.

Jó esélyt látok arra, hogy ehhez megfelelő támogatást, sőt új, megvalósítható ötleteket és célokat kapok a megválasztott testületi képviselőktől. Bízom a hatékony együttműködésben. 

Bakonyi Zsolt korelnök Megköszöni a beszámolót és rátérne a következő napirendi pontra a polgármester illetményére.

4. Napirend: 

Csicsmanczai Tamásné polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Bakonyi Zsolt korelnök

E napirend tárgyalásánál Csicsmanczai Tamásné polgármester elhagyta a helyiséget.

Bakonyi Zsolt korelnök: Mint a képviselőtársaim előtt is ismert 2010. október 04-étől a négy évre megválasztott polgármesterünk Csicsmanczai Tamásné. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Ptv.) rendelkezik a polgármester jogállásáról.

A Ptv. 3. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület a polgármester illetményéről alakuló ülésén ülésen dönt.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Megkérdezhetjük hogyan számolják ki az illetményt?

Bakonyi Zsolt korelnök: Természetesen. A képviselő-testület a polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap és az alábbi keretek között meghatározott szorzószám szorzataként, összegszerűen állapítja meg. 2010. évben a köztisztviselői illetményalap 38.650,-Ft. 

A szorzószám: 

1000-2999 lakosú település esetén 8,5-11,0 között alakul. Vagyis 328.525,-Ft- 425.150,-Ft.

Az előző polgármester illetménye 405.000,-Ft volt. Javaslom, hogy az új polgármester illetményét is br. 405.000,-Ft-ban állapítsuk meg.

Emellett a Ptv. 18. §-a alapján a polgármesternek a polgármesteri tisztsége ellátásával összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költségét meg kell téríteni. A polgármestert, választása szerint - az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően, költségátalány illeti meg. A költségátalány mértéke - a képviselő-testület döntése alapján - a polgármester illetménye, illetve tiszteletdíja 20-30%-ának megfelelő összeg. Az előző polgármestert 121.500,-Ft összegű költségátalány illette meg. Javaslom, hogy az új polgármesternek is hasonló mértékű költségtérítést állapítsunk meg.

Jánszky István képviselő: Tudjuk, hogy milyen nehéz helyzetben van a község és itt is van lehetőség, hogy stabilabbá tegyük a helyzetet és költséget takarítsunk meg. Utánanéztem a szorzószám 8,5 – 11,0 között van. Kérdésem, hogy milyen időközönként lehet ezt módosítani?

Bakonyi Zsolt korelnök: A polgármester illetményét a törvény alapján a Képviselő-testület határozza meg. Az előző polgármesternek a testület döntése a négy év alatt egyszer volt fizetésemelése.

Jánszky István képviselő: Én már csak jelképes okokból is csökkentenék rajta, ha az Önkormányzat helyzete javul, akkor növelhetnénk.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Ha azt akarjuk, hogy valaki jól dolgozzon adjuk meg a bizalmat, ha nem válik be a dolog lehet ezen módosítani. 

Faidt Lilla Gréta képviselő: Vegyük figyelembe, hogy a polgármester ezt a munkát főállásban végzi.

Jánszky István képviselő: Talán jót teszünk a falunak azzal, hogy próbáljuk csökkenteni. Tudjuk, hogy mi történik Magyarországon sok helyen elfogadták a dolgozók, hogy a fizetésük csökkenjen, nem kértek fizetésemelést csakhogy maradjon meg a munkahelyük.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: Nem tudom, hogy a jelképesség miatt érdemes-e csökkenteni?

Kormos Margit képviselő: Ez az összeg benne van a költségvetésben. Korábban mindig a maximumot szavaztuk meg, most a maximumhoz közelítettünk, csupán az előző évben nem kapta meg a polgármester a maximum összeget. Úgy gondolom, mivel az idei költségvetésbe be lett állítva, nem lesz kevesebb a feladat, talán még több, ezért véleményem szerint a bizalmat meg kell adni. Ez csak három hónapról szól a következő költségvetésnél újra lehet tárgyalni.

dr. Bak Imre jegyző: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, amennyiben a régi polgármester maradt volna, akkor a fizetése nem csökkenhetne, nem lehetne kevesebb.
Bakonyi Zsolt korelnök: Szavazásra teszi fel a kérdést? Ki dönt amellett, hogy az illetményalap tízszeresét kapja a polgármester, ami 386.500,-Ft? 

A képviselők 2 igen és 4 nem szavazattal a testület nem fogadta el az előterjesztést.

Ezt követően Bakonyi Zsolt korelnök újra szavazásra teszi fel a kérdést, vagyis az eredeti javaslat szerint maradjon-e 405.000,-Ft-os illetményt?

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 2 nem szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

66/2010.(X.18.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdésére figyelemmel Csicsmanczai Tamásné polgármester illetményét 2010. október 04-ei hatállyal br. 405.000,-Ft-ban állapítja meg. 
Felelős: dr. Bak Imre jegyző

Határidő: közlésre azonnal

Bakonyi Zsolt alpolgármester ismerteti a helyiségbe visszatért Csicsmanczai Tamásné polgármesterrel a Képviselő-testület illetményével kapcsolatos döntését.

Csicsmanczai Tamásné polgármester megköszöni a testület döntését.

5. Napirend:

A Képviselő-testület bizottságainak létrehozása, tagjainak megválasztása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az Önkormányzatnak két bizottságot kell létrehoznia a Pénzügyi Bizottságot, amelyben Bakonyi Zsolt képviselő urat elnöknek, Kosztolánszky Zoltán képviselőt tagnak, míg külsős tagnak Lampert Ferencnét, aki már rég óta végzi ezt a feladatot, javaslom.

A Szociális és Gyermekvédelmi Bizottságba Fekete Gyula képviselő urat elnöknek, Jánszky István és Faidt Lilla Gréta képviselőket tagnak, míg külsős tagnak Szőkéné Kollár Judit gyermekvédelmi felelőst, valamint Kertész Ágnes védőnőt javaslom.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

67/2010.(X.18.) számú önkormányzati határozat:
1. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) bekezdése és az SzMSz 44. § (1) bekezdése alapján a Pénzügyi Bizottság létrehozását határozza el. Tagjai: Bakonyi Zsolt elnök, Kosztolánszky Zoltán, valamint Lampert Ferencné külsős-tagok.

2. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) bekezdése és az SzMSz 44. § (1) bekezdése alapján Szociális és Gyermekvédelmi Bizottság létrehozását határozza el.

Tagjai: Fekete Gyula elnök, Faidt Lilla Gréta, Jánszky István, Kertész Ágnes és Szőkéné Kollár Judit külsős-tagok.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

6. Napirend: Alpolgármester megválasztása, eskütétele, tiszteletdíjának megállapítása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ismerteti a Képviselő-testülettel, hogy alpolgármesternek Kormos Margit képviselő asszonyt javasolja megválasztani. A választás titkos szavazással történik ezért a testület Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre. A bizottságba javaslom: Jánszky István és Faidt Lilla Gréta képviselőket.

Kormos Margit települési képviselő: A helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 14. § (2) bekezdésére figyelemmel bejelentem e napirend során a személyes érintettségemet, így a szavazásnál nem kívánok részt venni.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

68/2010.(X.10.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel az SzMSz 32. § (3) bekezdésére az alpolgármester titkos módon történő megválasztásának lebonyolítása érdekében létrehozza a Szavazatszámláló Bizottságot, amelynek tagjai: Jánszky István és Faidt Lilla Gréta képviselők.

A Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Faidt Lilla Gréta.

Felelős: ad hoc Szavazatszámláló Bizottsági elnök

Határidő: azonnal
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal (Kormos Margit személyes érintettség okán nem szavazott) meghozta az alábbi határozatot:

69/2010.(X.18.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 34. § (1) bekezdésére, valamint az SzMSz 59. § (1) bekezdésére – titkos szavazással – Kormos Margitot alpolgármesternek megválasztotta.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Ezt követően Csicsmanczai Tamásné polgármester előtt Kormos Margit alpolgármester az esküt letette.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az alpolgármesteri tiszteletdíj megállapításánál javaslom, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően a képviselői tiszteletdíj duplája legyen, vagyis a települési képviselők költségtérítéséről, tiszteletdíjáról szóló 15/1995.(XII.6.) számú önkormányzati rendelet alapján, a képviselők tiszteletdíja 25.000,-Ft/hó, ebből kifolyólag az alpolgármester tiszteletdíja 50.000,-Ft/hó legyen.

Jánszky István képviselő: Javaslom, hogy ez is legyen alacsonyabb, mindenhol csökkennek az átlagkeresetek, és ez is egy gesztus lenne, hogy csökkentsünk az Önkormányzat költségvetésén.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A képviselői tiszteletdíjat sokunk, közülünk Kormos Margit sem vette fel, hanem meghatározta, hogy az milyen célra kerüljön felhasználásra s ezzel az Önkormányzat a bérjárulékokat megspórolta, másrészt a falu érdekében került felhasználásra.

Jánszky István képviselő: Így nincs ellenvetésem.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, (Kormos Margit alpolgármester érintettség okán nem szavazott) meghozta az alábbi határozatot:

70/2010.(X.18.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásainak egyes kérdéséről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 4. § (2) bekezdése b) pontja alapján a társadalmi megbízatású Kormos Margit alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 50.000,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szeretném megköszönni a Helyi Választási Bizottságok munkáját, s köszönöm, hogy a testületi ülésre többen megjelentek, szeretném kérni, hogy a jövőben is jöjjenek el az ülésünkre. Köszönöm.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati képviselők a megbízólevelének átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül vagyonnyilatkozatot kötelesek tenni. A képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonnyilatkozatát. Ebből kifolyólag a vagyonnyilatkozat leadási határideje: 2010. november 17.

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 17:50 órakor berekesztette.

K. m. f.,

          Csicsmanczai Tamásné                                                 dr. Bak Imre 

               polgármester                                                                      jegyző

